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「アンケート指標」・「満足度指標」は、有効回答件数から「無回答の人」と「わからないと回答し

た人」の数を引いたものに対し、「充分ある」又は「少しはある」など肯定的な回答をした人の割合

を百分率で示したものです。 

 

小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計が 100%にならない場合があります。  
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クロス集計における特記事項  

 

アンケート指標及び満足度指標に関する質問項目において、性別・年齢別・居住地域別・家族構成別

に特徴がみられたものについて記載しています。なお、記載にあたっては、以下の基準を目安としてい

ます。 

・ 性別     男女間で１０ポイント以上、指標の値に差が開いたもの 

・ 年齢別    指標の最大値と最小値の差が２５ポイント以上の中から抽出 

・ 家族構成別  指標の最大値と最小値の差が２５ポイント以上の中から抽出 

・ 居住地域別  指標の最大値と最小値の差が１５ポイント以上の中から抽出 

 

 

２ 生活状況と生活実態（アンケート指標） 

 

問２．あなたのお住まいの近くに公園はありますか 

・ 居住地域別では、腰越地域（85.1%）が最も高く、鎌倉地域（59.9%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

問４．あなたは、何か困ったことがあるとき、相談したり、助け合ったりすることのできる人が隣近所

にいますか 

・ 性別では、女性（64.5%）が男性（52.2%）より高い結果となりました。 

・ 年齢別では、１８～１９歳（70.0%）が最も高く、２０～２９歳（41.4%）で最も低い結果となりま

した。 

 

問５．あなたは、日常生活の中で、外国人と会話をしたり、一緒に何かをしたりするなどの交流があり

ますか 

・ 年齢別では、１８～１９歳（50.0%）が最も高く、６５～６９歳（13.0%）で最も低い結果となりま

した。 

・ 居住地域別では、鎌倉地域（30.1%）が最も高く、大船地域（12.7%）で最も低い結果となりました。 

 

問６．あなたは、最近１年の間に病院や健診機関などで健康診断を受けたことがありますか 

・ 性別では、男性（86.5%）が女性（71.6%）より高い結果となりました。 
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３ 生活上の体験と経験（アンケート指標） 

 

問８．あなたは、最近１年の間に、市内で開催された文化的イベントに訪れたことがありますか 

・ 性別では、女性（42.9%）が男性（24.5%）より高い結果となりました。 

・ 年齢別では、７０歳以上（56.5%）が最も高く、１８～１９歳（0.0%）で低い最も結果となりまし

た。 

 

問９．あなたは、最近１年の間に、図書館を利用しましたか 

・ 家族構成別では、親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが１８歳以下の子どもはいる）（60.8%）

が最も高く、単身（31.9%）で最も低い結果となりました。 

 

問 10．あなたは、最近１年の間に、自治会や町内会の活動などに参加しましたか 

・ 年齢別では、７０歳以上（52.8%）が最も高く、２０～２９歳（10.9%）で最も低い結果となりまし

た。 

・ 家族構成別では、親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが１８歳以下の子どもはいる）（54.7%）

が最も高く、単身（21.9%）で最も低い結果となりました。 

 

問 11．あなたは、日常生活の中で、運動を行っていますか 

・ 年齢別では、６５～６９歳（67.5%）が最も高く、３０～３９歳（35.5%）で最も低い結果となりま

した。 

・ 家族構成別では、夫婦のみの世帯（61.2%）が最も高く、親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる）

（22.4%）で最も低い結果となりました。 

 

問 14．あなたは、日常生活の中で、ごみの発生抑制に取り組んでいますか 

・ 性別では、女性（90.5%）が男性（79.9%）より高い結果となりました。 

・ 年齢別では、６０～６４歳（92.5%）が最も高く、１８～１９歳（60.0%）で最も低い結果となりま

した。 

 

問 15．あなたは、最近１年の間に、市立小中学校で行われた教育活動に参加したことがありますか 

・ 年齢別では、４０～４９歳（41.6%）が最も高く、２０～２９歳（4.8%）及び６０～６４歳（4.8%）、

が同率で最も低い結果となりました。 

・ 家族構成別では、親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが１８歳以下の子どもはいる）（57.5%）

が最も高く、単身（4.1%）で最も低い結果となりました。 
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問 17．あなたは、「鎌倉ブランド」の農水産物を知っていますか 

・ 性別では、女性（71.9%）が男性（55.4%）より高い結果となりました。 

・ 年齢別では、６５歳～６９歳（77.7%）が最も高く、１８歳～１９歳（40.0%）で最も低い結果とな

りました。 

 

問 20．あなたは、電気、ガス、水道などの供給が止まってしまった場合など、非常時における備えをし

ていますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（77.9%）が最も高く、１８～１９歳（40.0%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

４ 生活に関する意識（アンケート指標） 

 

問 23．あなたは、10年前と比べて、まちなかの散乱ごみが少なくなり、まちがきれいになったと思いま

すか 

・ 年齢別では、７０歳以上（78.6%）が最も高く、２０～２９歳（47.8%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

問 24．鎌倉市では、市内の各家庭から最寄りの駅まで円滑かつ快適に通勤・通学できる環境が整ってい

ると思いますか 

・ 年齢別では、１８～１９歳（70.0%）が最も高く、２０～２９歳（41.1%）で最も低い結果となりま

した。 

・ 家族構成別では、単身（60.6%）が最も高く、三世代世帯（27.8%）で最も低い結果となりました。 

 

問 25．ここ１年程度の間に、歩いている時に、自動車が通過することで身の危険を感じたことがありま

すか 

・ 居住地域別では、大船地域（74.5%）が最も高く、深沢地域（59.5%）で最も低い結果となりました。 

 

問 27．あなたは、10 年前と比べて、市内の川の水がきれいになったと思いますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（73.5%）が最も高く、１８～１９歳（14.3%）で最も低い結果となりまし

た。 

・ 家族構成別では、単身（67.3%）が最も高く、親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる）（37.8%）

で最も低い結果となりました。 
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問 28．あなたは、必要なときに鎌倉市の行政情報を、市のホームページから入手できていると思います 

 か 

・ 年齢別では、４０～４９歳（75.7%）が最も高く、１８～１９歳（50.0%）で最も低い結果となりま

した。 

 

５ 鎌倉市の取り組みに関する意識（アンケート指標） 

 

問 29．あなたは、鎌倉市の「平和都市宣言」を知っていますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（79.4%）が最も高く、１８～１９歳（20.0%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

問 30．あなたは、鎌倉市の高齢者福祉サービスが充実していると思いますか 

・ 家族構成別では、親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる）（59.1%）が最も高く、その他の世帯

（34.1%）で最も低い結果となりました。 

 

問 31．あなたは、鎌倉市の子育て支援策が充実していると思いますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（48.5%）が最も高く、１８～１９歳（20.0%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

問 32．鎌倉市は、より一層魅力ある都市となることをめざして、新しいまちづくりを進めていると思

いますか。 

・ 年齢別では、２０～２９歳（52.9%）が最も高く、１８～１９歳（16.7%）で最も低い結果となり

ました。 

 

６ 鎌倉市のまちのイメージ（満足度指標） 

 

（６）鎌倉市は、自然や自然的景観を保全するとともに、みどりと触れあえるよう、積極的な活用を図

っているまちだと思いますか 

・ 居住地域別では、深沢地域（74.8%）が最も高く、腰越地域（58.1%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

（７）鎌倉市は、地域性のある都市景観が形成されているまちだと思いますか 

・ 年齢別では、２０～２９歳（77.8%）で最も高く、６５～６９歳（50.0%）で最も低い結果となりま

した。 
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（８）鎌倉市は、ごみを出さない、ごみを再利用するといった、環境にやさしい省資源・循環型社会を

実現しているまちだと思いますか 

・ 性別では、女性（71.7%）が男性（60.8%）より高い結果となりました。 

 

（９）鎌倉市は、すべての市民が健康で安心して生活を送ることのできる環境が整っているまちだと思

いますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（44.0%）が最も高く、１８～１９歳（11.1%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

（10）鎌倉市は、子どもたちが個性と主体性を活かし、豊かな人間性や生きる力をはぐくめる教育が

実現しているまちだと思いますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（58.1%）が最も高く、５０～５９歳（28.3%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

（11）鎌倉市は、学ぶ意欲を持つ市民が学習することのできる機会や場が得られているまちだと思い

ますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（62.5%）が最も高く、１８～１９歳（25.0%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

（13）鎌倉市は、市民が、自らの健康状態に応じてスポーツやレクリエーションを楽しめる環境が整っ

ているまちだと思いますか 

・ 年齢別では、７０歳以上（54.6%）が最も高く、１８～１９歳（22.2%）で最も低い結果となりまし

た。 

 

（18）鎌倉市は、鎌倉市にいつまでも住み続けたいと思えるような住宅・住環境の整備が図られてい

るまちだと思いますか 

・ 年齢別では、２０～２９歳（75.9%）が最も高く、５０～５９歳（50.0%）で最も低い結果となりま

した。 

 

（20）鎌倉市は、コンピューターや携帯電話などの情報通信機器を利用して、行政の情報を得やすい環

境が整っているまちだと思いますか 

・ 年齢別では、６０～６４歳（59.1%）が最も高く、１８～１９歳（25.0%）で最も低い結果となりま

した。 

・ 家族構成別では、親と子どもの世帯（５歳以下の子どもがいる）（67.3%）で最も高く、三世代世

帯（40.0%）で最も低い結果となりました。 

・ 居住地域別では、玉縄地域（66.4%）が最も高く、腰越地域（43.3%）で最も低い結果となりました。 
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（21）鎌倉市は、農業・漁業、商工業などの産業が活発なまちだと思いますか 

・ 年齢別では、３０～３９歳（63.6%）が最も高く、７０歳以上（31.3%）で最も低い結果となりまし

た。 

・ 家族構成別では、親と子どもの世帯（５歳以下の子どもがいる）（69.6%）が最も高く、三世代世

帯（35.2%）で最も低い結果となりました。 

 

（23）鎌倉市は、市内の企業において、勤労者の働く環境が充実し、安定的な雇用が図られているまち

だと思いますか 

・ 家族構成別では、単身（39.5%）が最も高く、三世代世帯（13.9%）で最も低い結果となりました。 

・ 居住地域別では、深沢地域（32.6%）が最も高く、腰越地域（15.0%）で最も低い結果となりました。 

 

（24）鎌倉市は、消費者が安心して、トラブルのない消費生活を送れるまちだと思いますか 

・ 年齢別では、１８～１９歳（100.0%）が最も高く、６５～６９歳（72.6%）で最も低い結果となり

ました。 

 

（25）鎌倉市は、行政運営やまつづくりに市民が参加・協働できる環境が整っているまちだと思います 

 か 

・ 年齢別では、４０～４９歳（61.3%）が最も高く、７０歳以上（35.8%）で最も低い結果となりまし

た。 

・ 家族構成別では、親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる）（67.5%）が最も高く、三世代世帯（32.6%）

で最も低い結果となりました。 

・ 居住地域別では、深沢地域（59.2%）が最も高く、腰越地域（42.7%）で最も低い結果となりました。 

 

（26）鎌倉市は、地域におけるコミュニティ活動が盛んなまちだと思いますか 

・ 年齢別では、３０～３９歳（72.1%）が最も高く、２０～２９歳（41.3%）で最も低い結果となりま

した。 

 

（27）鎌倉市は、地域福祉活動へ参加できる環境が整っているまちだと思いますか 

・ 家族構成別では、親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる）（70.0%）が最も高く、三世代世帯（45.0%）

で最も低い結果となりました。 

 

 

 


